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ПРОТОКОЛ
проведения публичных слушаний

Подгоренского сельского поселения Россошанского муниципального района 
Воронежской области
17.07.2017 г.                                                                            Здание 
 16.00 час.                                                 ООО «Россошанская плодово-ягодная станция» 
                                                         пос. Опытной плодово-ягодной станции, 14а
ПРЕДСЕДАТЕЛЬ           - В.П. Колесников.
СЕКРЕТАРЬ                    - Т.С. Прокопчук.
ПРИСУТСТВОВАЛИ: 22 человека 

Повестка дня:

1. Обсуждение проекта внесения изменений в правила землепользования и застройки Подгоренского сельского поселения Россошанского муниципального района Воронежской области текстовой части и графической части.
Докладчик: Прокопчук Т.С. – старший инспектор администрации Подгоренского сельского поселения. 
По повестке дня

ГОЛОСОВАЛИ: 22 человека
«ЗА»-22, «ПРОТИВ» - нет, «ВОЗДЕРЖАЛИСЬ» - нет.

РЕШИЛИ: Повестку дня утвердить.
В.П. Колесников сообщил, что публичные слушания проводятся в соответствии со статьей 28 Градостроительного кодекса Российской Федерации, Федеральным Законом от 06.10.2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» и Уставом Подгоренского сельского поселения. 

Правила землепользования и застройки Подгоренского сельского поселения Россошанского муниципального района Воронежской области меняются, в связи с подачей заявлений: ООО «Агрофирма «Подгорное» от 21.04.2017 года, гр. Назарьевой В.Н от 10.07.2017 года, стало необходимостью приведения в соответствие с требованием Градостроительного законодательства. «17» мая 2017 г. главой Подгоренского сельского поселения принято постановление № 1 «О назначении публичных слушаний по проекту решения «О внесении изменений в решение Совета народных депутатов от 27.12.2011г. № 92 «Об утверждении правил землепользования и застройки Подгоренского сельского поселения, Россошанского муниципального района Воронежской области». Постановление от 17.05.2017г. № 1 и проект изменений в правила землепользования и застройки Подгоренского сельского поселения Россошанского муниципального района Воронежской области были опубликованы 17.05.2017г в «Вестнике муниципальных правовых актов Подгоренского сельского поселения Россошанского муниципального района» и размещены 17.05.2017г. на официальном сайте администрации Подгоренского сельского поселения Россошанского муниципального района для обсуждения населением сельского поселения.
За период с момента опубликования поступало 1 предложение от населения. Предложение от гр. Назарьевой В.Н., о изменении минимального размера (максимального) земельных участков, находящихся в «Зоне садоводства и дачного хозяйства в составе земель сельскохозяйственного назначения – СХ3», на 300 кв.м.
Прокопчук Т.С доложила: что правила землепользования и застройки Подгоренского сельского поселения Россошанского муниципального района Воронежской области в новой редакции подготовлены ООО «ГИП» в соответствии с требованиями Градостроительного кодекса Российской Федерации, Федерального Закона от 06.10.2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» Приказа Минэкономразвития РФ от 1.09.2014 №540 «Об утверждении классификатора видов разрешенного использования земельных участков».
Внесены следующие изменения в:

1.1
Текстовую часть Правил землепользования и застройки.

1.2
Карту (схему) градостроительного зонирования территории Подгоренского сельского поселения Россошанского муниципального района Воронежской области.

1.3
Фрагмент 1 карты (схемы) градостроительного зонирования территории Подгоренского сельского поселения Россошанского муниципального района Воронежской области Карта (схема) градостроительного зонирования территории населенного пункта – село Подгорное. 

1.4
Фрагмент 2 Карты (схемы) градостроительного зонирования территории Подгоренского сельского поселения Россошанского муниципального района Воронежской области Карта (схема) градостроительного зонирования территории населенного пункта – поселок Опытной плодово – ягодной станции.

В ходе обсуждения проекта было предложено: 

1.
Правила землепользования и застройки Подгоренского сельского поселения Россошанского муниципального района Воронежской области, изложить в новой редакции.
2.
Карту (схему) градостроительного зонирования территории Подгоренского сельского поселения Россошанского муниципального района Воронежской области, изложить в новой редакции.

3.
Фрагмент 1 карты (схемы) градостроительного зонирования территории Подгоренского сельского поселения Россошанского муниципального района Воронежской области Карта (схема) градостроительного зонирования территории населенного пункта – село Подгорное, изложить в новой редакции. 

4.
Фрагмент 2 Карты (схемы) градостроительного зонирования территории Подгоренского сельского поселения Россошанского муниципального района Воронежской области Карта (схема) градостроительного зонирования территории населенного пункта – поселок Опытной плодово – ягодной станции, изложить в новой редакции.
5.
Правила землепользования и застройки Подгоренского сельского поселения Россошанского муниципального района Воронежской области рекомендуется одобрить с учетом предложений, поступивших от участников публичных слушаний.
ГОЛОСОВАЛИ: 22 человека
«ЗА»-22, «ПРОТИВ» - нет, «ВОЗДЕРЖАЛИСЬ» - нет.
РЕШИЛИ:
1.
Одобрить правила землепользования и застройки Подгоренского сельского поселения Россошанского муниципального района Воронежской области в новой редакции, с учетом предложений, поступивших от участников публичных слушаний.

2.
Данное решение опубликовать в «Вестнике муниципальных правовых актов Подгоренского сельского поселения Россошанского муниципального района Воронежской области».

3.
Рекомендовать главе администрации Подгоренского сельского поселения Россошанского муниципального района Воронежской области принять постановление о согласии с новой редакцией правил землепользования и застройки Подгоренского сельского поселения Россошанского муниципального района Воронежской области и направить правила землепользования и застройки Подгоренского сельского поселения Россошанского муниципального района Воронежской области, протоколы публичных слушаний, заключение о результатах публичных слушаний в Совет народных депутатов Подгоренского сельского поселения Россошанского муниципального района Воронежской области.

Решение принято единогласно.

Председатель публичных слушаний

     

                          В.П. Колесников

Секретарь публичных слушаний                                                                             Т.С. Прокопчук
