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Пояснительная записка
к отчету о ходе реализации муниципальных программ
муниципального образования Воронежской области

Администрация Подгоренского сельского поселения Россошанского муниципального района Воронежской области
(наименование муниципального образования)

за 2021 г.

1. Наименование программы: Муниципальная программа «Энергосбережение и повышение энергетической эффективности в Подгоренском сельском поселении Россошанского муниципального района Воронежской области»
2. Цели программы:
· обеспечение рационального использования топливно-энергетических ресурсов за счёт реализации энергосберегающих мероприятий, повышения энергетической эффективности в секторах экономики Подгоренского сельского поселения;

-
обеспечение потребителей коммунальными услугами нормативного качества при доступной стоимости коммунальных услуг и обеспечении надежной и эффективной работы коммунальной инфраструктуры;

-
создание необходимых условий для перевода экономики и бюджетной сферы повышения энергетической эффективности в секторах экономики Подгоренского сельского поселения на энергосберегающий путь развития;

-
максимальное включение потребителей и поставщиков энергоресурсов в постоянный процесс повышения эффективности использования энергоресурсов. 
3.
Ожидаемые конечные результаты реализации программы: 
повышение эффективности  использования энергетических ресурсов на территории Подгоренского сельского поселения Россошанского муниципального района и снижение затрат.

4.
Бюджетные средства на реализацию программы в 2021 г. выделены в сумме 238,1 тыс.руб. фактически использовано 238,1 тыс. руб. , в том числе за счет средств областного бюджета 142,0 тыс. руб. Выделенные средства использованы по целевому назначению.
5.
Фактические значения целевых показателей:
-
доля объемов воды, потребляемой в жилых домах (за исключением многоквартирных домов), расчеты за которую осуществляются с использованием приборов учета, в общем объеме воды, потребляемой (используемой) в жилых домах (за исключением многоквартирных домов) на территории Подгоренского сельского поселения в 2021 году -100 %;
-
объем внебюджетных средств, используемых на финансирование мероприятия по энергосбережению и повышению энергетической эффективности в 2021 году – 0,0 тыс. руб.
-
доля ламп энергосберегающего типа в общем числе светоточек уличного освещения в 2021 году-100%;
-
доля объемов тепловой энергии (далее - ТЭ), потребляемой (используемой) муниципальными учреждениями, расчеты за которую осуществляются с использованием приборов учета, в общем объеме ТЭ, потребляемой (используемой) муниципальными учреждениями на территории Подгоренского сельского поселения в 2021 году – 100%;
-
доля объемов воды, потребляемой (используемой) муниципальными учреждениями, расчеты за которую осуществляются с использованием приборов учета, в общем объеме воды, потребляемой(используемой) муниципальными учреждениями на территории Подгоренского сельского поселения в 2021 году -100%.
6. В программу внесены изменения постановлением № 170 от 14.12.2020 г.

7. На основании выше изложенного можно сделать вывод, что программа реализуется эффективно. 
