ПРОТОКОЛ
публичных слушаний по отклонению от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства при утвержденных Правилах землепользования и застройки Подгоренского сельского поселения 
25.01.2016 года








          с. Подгорное

14-00 часов








   здание администрации
Подгоренского сельского поселения

Председатель комиссии: В.П.Колесников
Секретарь: Н.Ф.Плотникова 
Присутствовало: 14 человек (список прилагается)
ПОВЕСТКА ДНЯ:

О рассмотрении вопроса по заявлению Лебединского Б.Н. и Лебединской Г.М., о предоставлении разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства индивидуального жилого дома на земельном участке с кадастровым номером 36:27:0740003:20, площадью 1446 кв.м, категория земель «земли населенных пунктов», имеющего вид разрешенного использования «для ведения личного подсобного хозяйства» по адресу: Воронежская область, Россошанский район, с. Подгорное, ул. Мира, 15 в части уменьшения минимальных отступов от границ земельного участка с западной стороны с 3 м до 0 м, от красной линии улицы с 3м до 1м.

Докладчик: Колесников В.П.. – глава Подгоренского сельского поселения.
По повестке дня голосовали – 14 человек

«За»- 14 человек. «Против»- нет. «Воздержались»- нет. 
РЕШИЛИ: повестку дня утвердить.

СЛУШАЛИ: Главу Подгоренского сельского поселения Россошанского муниципального района Воронежской области Колесникова В.П. о необходимости проведения публичных слушаний согласно требованиям Градостроительного кодекса РФ при утвержденных Правилах землепользования и застройки Подгоренского сельского поселения. Ознакомил участников слушаний с поступившим заявлением Лебединского Бориса Николаевича и Лебединской Галины Михайловны о предоставлении разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства индивидуального жилого дома на земельном участке, находящегося в общей долевой собственности по 1/2 доле, с кадастровым номером 36:27:0740003:20, площадью 1446 кв.м, категория земель «земли населенных пунктов»,  имеющего вид разрешенного использования «для ведения личного подсобного хозяйства» по адресу: Воронежская область, Россошанский район, с. Подгорное, ул. Мира, 15 в части уменьшения минимальных отступов от границ земельного участка с западной стороны с 3 м до 0 м, от красной линии улицы с 3м до 1м.

В.П. Колесников проинформировал комиссию о наличии земельного участка с кадастровым номером 36:27:0740003:20, площадью 1446 кв.м, категория земель «земли населенных пунктов» по адресу: Воронежская область, Россошанский район, с. Подгорное, ул. Мира, 15 в части уменьшения минимальных отступов от границ земельного участка с западной стороны с 3 м до 0 м, от красной линии улицы с 3 м до 1м.

ВЫСТУПИЛИ: Плотникова Н.Ф., рассмотрев предоставленные документы и заявление Лебединского Бориса Николаевича и Лебединской Галины Михайловны., о предоставлении разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства индивидуального жилого дома на земельном участке, находящегомя в общей долевой собственности по 1/2 доле, с кадастровым номером 36:27:0740003:20, площадью 1446 кв.м, категория земель «земли населенных пунктов», имеющего вид разрешенного использования «для ведения личного подсобного хозяйства» по адресу: Воронежская область, Россошанский район, с. Подгорное, ул. Мира, 15 в части уменьшения минимальных отступов от границ земельного участка с западной стороны с 3 м до 0 м, от красной линии улицы с 3 м до 1м., имеется возможность предоставить разрешение на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства индивидуального жилого дома на земельном участке с кадастровым номером 36:27:0740003:20, площадью 1446 кв.м, категория земель «земли населенных пунктов» по адресу: Воронежская область, Россошанский район, с. Подгорное, ул. Мира, 15 в части уменьшения минимальных отступов от границ земельного участка с западной стороны с 3 м до 0 м, от красной линии улицы с 3 м до 1м.

; 

Голосовали: 14 человек

«За» - 14. «Против» - нет. «Воздержались» - нет. 
РЕШИЛИ: Считать возможным предоставить разрешение на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства индивидуального жилого дома на земельном участке с кадастровым номером 36:27:0740003:20, площадью 1446 кв. м, категория земель «земли населенных пунктов» по адресу: Воронежская область, Россошанский район, с. Подгорное, ул. Мира, 15 в части уменьшения минимальных отступов от границ земельного участка с западной стороны с 3 м до 0 м, от красной линии улицы с 3м до 1м. 

Данное решение опубликовать в «Вестнике муниципальных правовых актов Подгоренского сельского поселения Россошанского муниципального района Воронежской области».

Рекомендовать главе Подгоренского сельского поселения Россошанского муниципального района Воронежской области принять решение о согласии с тем, что возможным предоставить разрешение на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства индивидуального жилого дома на земельном участке с кадастровым номером 36:27:0740003:20, площадью 1446 кв.м, категория земель «земли населенных пунктов» по адресу: Воронежская область, Россошанский район, с. Подгорное, ул. Мира, 15 в части уменьшения минимальных отступов от границ земельного участка с западной стороны с 3 м до 0 м, от красной линии улицы с 3м до 1м.

Решение принято единогласно.


Председатель комиссии




В.П. Колесников
Секретарь






Н.Ф. Плотникова
СПИСОК

присутствующих на публичных слушаниях Подгоренского сельского поселения Россошанского муниципального района Воронежской области по отклонению от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства

1. Колесников В.П. - глава Подгоренского сельского поселения,

2. Плотникова Н.Ф. - старший инспектор администрации Подгоренского сельского поселения,

3. Ивасенко Ю.А. - директор ООО «Агрофирма «Подгорное»,

4. Пархоменко Н.П. - депутат Совета народных депутатов Подгоренского сельского поселения,

5. Киселев Ю.А. - депутат Совета народных депутатов Подгоренского сельского поселения,

6. Дегтярева Е.В.. - депутат Совета народных депутатов Подгоренского сельского поселения

7. Москаленко С.Ю.- депутат Совета народных депутатов Подгоренского сельского поселения

8. Кузьменко Н.Л. – депутат Совета народных депутатов Подгоренского сельского поселения,
9. Литовченко В.А. - депутат Совета народных депутатов Подгоренского сельского поселения,
10. Ордынская С.Д.,
11. Лебединский Б.Н.

12. Лебединская Г.М.,
13. Семенко Е.В.,
14. Ворстер Е.Н.
Всего приглашенных – 14 человек. 

